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Handleiding voor het lakken van deuren    
 
 

Met de HVLP-fijnspuitapparaten van WAGNER kunnen bijzonder gladde en 
gelijkmatige oppervlakken behaald worden. Gebruik bijvoorbeeld ons 
fijnspuitsysteem W 670 voor het lakken van deurvleugels en -lijsten. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Voorbereiding van de deur: 

 
1. Deurknoppen eraf schroeven en aanwezige glazen vlakken afplakken. 

 
2. De oude lak verwijderen.  Aanbevolen wordt om een excentrische slijper te 

gebruiken. 

 
3. Het luchtmondstuk van het spuitsysteem op de slang plaatsen en het stof 

van het oppervlak blazen. 

 
4. Oppervlak ontvetten, het liefst met spiritus.  Scherpere middelen, zoals  

nitroverdunning, kunnen de lak aantasten en moeten daarom vermeden 
worden. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Kontakt: 
J. Wagner GmbH 
Otto-Lilienthal-Str. 18 
88677 Markdorf  
 
T. +49 (0)75 44 - 5 05.0 
F. +49 (0)75 44 - 5 05.200 
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 Voorbereiding van het spuitapparaat: 
 

5. Het lakblik openen met de bijgesloten roerstaaf en de aanzuigbuis van het 
spuitopzetstuk naar voren uitlijnen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Lak voor 3/4 in het verfreservoir vullen en verdunnen.  De roerstaaf op de 
bodem van het gevulde verfreservoir plaatsen. De afstand tussen de 
markeringen geeft een verdunning van 10% weer. Gegevens over de 
verdunning bevinden zich op alle met "Perfect Spray" gemarkeerde 
lakblikken van verschillende fabrikanten. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

7. Verf goed omroeren en een spuittest uitvoeren.  Omdat lak gebruikt wordt, 
de schakelaar in stand 2 schuiven. Bij dunvloeibare lazuurverf zou stand 1 
juist zijn. Het spuitmondstuk kan in drie verschillende richtingen ingesteld 
worden.  
 

8. Horizontale verfstraal voor werken van boven naar beneden, verticale 
verfstraal voor werken van rechts naar links, puntsgewijze spuitstraal voor 
nauwkeurig werken. Met het wieltje kan de verfhoeveelheid traploos 
gewijzigd worden. 
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9. Met hoeken en randen beginnen, daarna de vlakken spuiten.    Van buiten 

met dezelfde afstand over de deur spuiten. Pas naast het deurvlak van 
spuitrichting veranderen.  Dit voorkomt dikkere laklagen bij verandering van 
richting. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
10. De lak volgens gegevens van de fabrikant goed laten drogen. 

 
 

Nog een tip:  
  
Een op het eerste gezicht zichtbaar teken voor de spuitgeschiktheid is het Perfect 
Spray-kenmerk. Dit kwaliteitskenmerk garandeert de spuitbaarheid en gaat samen 
met een aanwijzing voor de verdunning van het materiaal.   
 
Een op het eerste gezicht zichtbaar teken voor de 
spuitgeschiktheid is het „Perfect Spray“- kenmerk. Dit 
kwaliteitskenmerk garandeert de spuitbaarheid en gaat  
samen met een aanwijzing voor de verdunning van het  
materiaal.   

 
 
 
Meer handleidingen zijn te vinden op www.wagner-group.com/service 


